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Про підтримку проекту Закону 
України «Про внесення змін до 
Закону України «Про Державний 
бюджет України на 2011 рік» 

Литвину В.М. 

Шановний Володимире Михайловичу! 

На сьогодні особливо гостро в бюджетній сфері постало питання оплати праці 
працівників освіти і науки, охорони здоров'я, культури, державних установ та 
соціальної сфери. 

Урядова політика щодо визначення розміру посадових окладів (ставок заробітної 
плати) за розрядами Єдиної тарифної сітки на підставі фіксованої величини без 
урахування законодавчо затвердженого розміру мінімальної заробітної плати призвела 
до значних втрат заробітку працівників бюджетної сфери та зрівнялівки в оплаті праці 
працівників, посади яких віднесено до 1 - 6 тарифних розрядів. 

Ігнорування норм чинного законодавства в бюджетних галузях щодо оплати праці й 
надалі поглиблює розрив у заробітній платі працівників бюджетної та виробничої сфер. 
Здійснювана адміністративна реформа в Україні, яка передбачає скорочення майже на 
половину чисельності державних службовців, не супроводжується відповідним 
реформуванням оплати праці. 

Зважаючи на те, що економіка України в минулому та поточному роках показує 
позитивні зміни, а на початку 2011 року доходну частину бюджету навіть перевиконано, 
то є всі підстави для розв'язання даної проблеми вже в цьому році. 

Федерація профспілок України звертається до Вас, шановний Володимире 
Михайловичу, з проханням прискорити внесення на розгляд проекту Закону України 
«Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2011 рік» 
щодо підвищення з 1 вересня та 1 грудня 2011 року рівня першого тарифного розряду 
Єдиної тарифної сітки до розміру законодавчо встановленої мінімальної заробітної плати 
(реєстраційний №8334 від 04.04.2011 p.), прийняття якого припинить порушення 
конституційного права працівників бюджетної сфери на гідну оплату праці та матиме 
позитивний вплив в частині забезпечення соціально-економічних прав і законних 
інтересів громадян України. 
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